

Jegyzőkönyv

Készült: Nagyszénás Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 2017. január 24-én (kedden) 16 órai kezdettel, a Nagyszénási Polgármesteri Hivatal házasságkötő termében megtartott nyilvános ülése alkalmával.

Jelen vannak: Nyemcsok János polgármester, Nagy Attiláné alpolgármester, dr. Baja János, Farkas László, Halmosné dr. Ugró Éva, Nagy Barnabás, Nagy Mihály és Radovics István képviselők.

Érkezését későbbre jelezte: Biró Gabriella Kata képviselő.

Jelen van még: Dr. Füvesi Gábor jegyző, Rosziczné Medvegy Gabriella aljegyző, Belopotoczky György pénzügyi csoportvezető, Benkő Lajosné a Mama–Papa Nyugdíjas klub vezetője.

Nyemcsok János polgármester köszönti a megjelenteket. A jelenléti ív alapján megállapítja, hogy az ülés határozatképes, a képviselő-testület 8 tagja jelen van.

Nyemcsok János polgármester: Kérem, hogy aki a napirendi pontokkal egyetért, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 8 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

1/2017. (I. 24.) számú képviselő-testületi határozat:

A képviselő-testület elfogadja az alábbi napirendet:

Napirend:

1. Az önkormányzat 2017. évi költségvetésének I. fordulóban történő megtárgyalása
2. Tájékoztató a civil szervezetek támogatásáról
3. A 2017. évi startmunka mintaprogram támogatásáról döntés
4. A 2017. évi közbeszerzési terv elfogadása
5. Energiaszolgáltatási díj meghatározása
6. A települési támogatás megállapításának, kifizetésének, folyósításának, valamint felhasználása ellenőrzésének szabályairól szóló önkormányzati rendelet módosítása
7. A Gondozási Központ működéséhez kapcsolódó fenntartói döntések meghozatala
Előterjesztő: Nagy Attiláné alpolgármester
8. Döntés a Kertészek Földje Akciócsoport Egyesületben való részvételről
9. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

(A napirendi pontok előterjesztője – a 7. sz. napirend kivételével – Nyemcsok János polgármester.)

ELSŐ NAPIRENDI PONT: Az önkormányzat 2017. évi költségvetésének I. fordulójában történő megtárgyalása

Nyemcsok János polgármester: A pénzügyi bizottság tárgyalta a napirendet, megkérem elnök urat, tájékoztassa a képviselő-testületet.

Nagy Barnabás képviselő: A bizottsági ülésen megtárgyaltuk az előterjesztést. Jelentős hiány mutatkozik, de ez még csökkenni fog. A mai ülést követően lesz még egyeztetés az intézményvezetőkkel. Az adóerő-képesség javulásának köszönhető, hogy kevesebb állami támogatást kapunk 22 millió forinttal. Javasoljuk a tervezetet elfogadásra.

Nyemcsok János polgármester: Összességében 53 millió forintos hiánnyal futunk neki ennek a költségvetési tervezésnek. A kiadási oldalon be vannak építve azok a béremelések, azok a szükséges beruházási költségek, amelyek megfogalmazódtak a testület vagy a lakossági igény szintjén. A bevételi oldalon még szükséges a korrekció az egyensúly megteremtéséhez. A vállalkozók fogadásán is elmondtam, hogy az adóerő-képesség emelkedett a településen, ami egyrészt örvendetes dolog, hiszen a gazdálkodó szervezetek jól teljesítettek, viszont az önkormányzat költségvetéséből ez az összeg hiányzik. Az adóerő-képességünk folyamatosan növekszik, és most értük el azt az értékhatárt, ami az állami támogatás csökkenésével jár.

Nagy Mihály képviselő: Köszöntök mindenkit! Minden évben ezzel kezdődik, hogy mennyi a hiány, aztán következő hónapban meg már egyensúlyban lesz. Törvény írja elő, hogy nem lehet olyan költségvetést beterjeszteni, amiben hiány szerepel. Az előző évben is a fürdőben 40 millió forint lett jegybevételre tervezve, és meg is volt az egyensúly.

Azt mondják, az intézményekkel lesz még megbeszélés. Lassan már nincs is intézményünk! Az iskolát is le kellett adni, a művelődési ház nonprofit, az NTP kft lett szintén. Tőlük is fognak visszakérni pénzt? Vagy a bölcsődétől, óvodától fogják az 50 millió forintot levonni? Kíváncsian várom a következő hónapi előterjesztést. Február 15-ig végleges költségvetéssel kellene rendelkezni, de ez nekünk nem lesz meg, mert a munkaterv szerint február 21-én lesz a testületi ülés.

Nyemcsok János polgármester: A nyelvtannal egy kis probléma van. Nem fogják, hanem fogjuk. Képviselő úrnak is az a feladata, hogy javaslattételével az egyensúlyt igyekezzen helyreállítani. A költségvetés tervezetét benyújtani kell február 15-ig a testület felé és nem a költségvetést elfogadni.

Dr. Baja János képviselő: Köszöntök mindenkit! Emlékszem még arra, amikor polgármester úr annak idején az első költségvetését, szintén negatív előjellel behozta az ülésre. A testület nagy része ellentétes pártszínekkel rendelkezett. Polgármester úr mondta, hogy a hiányt le kell faragni. A testület nem vette komolyan, mégis rendbe jött a költségvetés. Nem aggódom, még sosem volt olyan, hogy nagyobb probléma lett volna. Ezt is helyre fogjuk hozni, csak egy kis akarat kell.

Nyemcsok János polgármester: Akkor 72 millió forint volt a hiány.

Nagy Mihály képviselő: Csak reagálnék. Leadtuk a legnagyobb intézményt, az iskolát. Polgármester úr azt mondta decemberben, hogy nem sikerült a tervem, nincs csőd, pénzmaradvány van. Aki itt van, mindenki tudja, hogy az iskolát hogy adtuk át. Egy romhalmaz. Így könnyű pénzt termelni, ha nem költöttek rá semmit. A tornateremben ágyneműkkel próbálják felfogni a csapadékot. A mai napig nem lett megcsinálva a tetőszerkezet.

Polgármester úr nem tud megnyerni, nem tudnak félrevezetni. A pénzügyi osztályvezető azért van, hogy kikozmetikázza a költségvetést. Az iskolát úgy adtuk át, hogy azt se tudják, mit csinálnak, hogy a gyerekek be tudjanak menni az intézménybe.

(Biró Gabriella Kata képviselő 16 óra 12 perckor megérkezett, a jelenlévő képviselők létszáma 9 fő)

Nyemcsok János polgármester: Örülök, hogy aggódik az iskoláért. Valóban volt pályázat a tetőfelújításra. Három alkalommal adtuk be, egyszer sem nyert sajnálatos módon. A terv is elkészült. Jelen állapot szerint is be van tervezve a TOP-os pályázatban. Remélem, hogy nyerni fog és teljeskörű felújítás fog történni. Egyébként 2,5 millió forintot költöttünk a nyílászárók szigetelésére. A lehetőség szintjén, amit tudtunk, megtettünk.

További észrevétel, kérdés az előterjesztésekkel kapcsolatban? (Nincs.) Kérem, hogy aki az előterjesztésben szereplő költségvetéssel egyetért, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület - 8 igen szavazattal, 1 nem szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

2/2017. (I. 24.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete az Önkormányzat 2017. évi költségvetésének I. forduló tárgyalásához benyújtott anyagot a szöveges előterjesztésnek, a rendelettervezetnek és rendelettervezet 1-5. számú mellékletének megfelelően további egyeztetésre alkalmas tervezetként elfogadja.

Határidő: 2017. február 21.

Felelős: polgármester

MÁSODIK NAPIRENDI PONT: Tájékoztató a civil szervezetek támogatásáról

Nyemcsok János polgármester: A pénzügyi bizottság tárgyalta a napirendet, megkérem elnök urat, tájékoztassa a képviselő-testületet.

Nagy Barnabás képviselő: Örvendetes, hogy minden évben sikerül támogatni a civil szervezeteket. 24 szervezetet támogattunk az előző évben. Ezzel az összeggel mindenkinek el kell számolnia valamilyen formában. Egy szervezet nem tette meg. Sajnos ez kizárási ok lehet a következő pályázatnál. Remélem, hogy az idén is hasonló összeggel tudjuk majd támogatni a civil szervezeteket. A bizottság elfogadásra javasolja.

Nyemcsok János polgármester: A mellékelt táblázat tartalmazza az elszámolásokat. Mivel ez tájékoztató, szavazni nem szükséges.

Nagy Mihály képviselő: A pénzügyi bizottság elnökétől kérdezem, hogy mi alapján történik az elbírálás, hogy ki mennyit kap?

Nagy Barnabás képviselő: A benyújtott pályázatok alapján, illetve az alapján, hogy ki mit szeretne elvégezni ebből a támogatásból. A rendelkezésre álló keretösszeget osztjuk el.

Nagy Mihály képviselő: Szokás szerint a Barátság Nyugdíjas Klub kap a legkevesebbet. Ők szerepelnek a legtöbbet, ők vesznek részt a legtöbb rendezvényen. Nem értem. Ők kértek 30.000 forintot, a másik két nyugdíjas klub meg 50.000 forintot arra, hogy egyszer csináljanak valamit?

Nagy Barnabás képviselő: Ki milyen feladatot vállal, ki hogyan reprezentálja a falut. Volt más szervezet, aki nagyobb dolgokat tesz le az asztalra. Dicséretes a nyugdíjas klubok működése, de minden rendezvényt nem tudunk támogatni.

Nagy Mihály képviselő: Én inkább arra vinném a dolgokat, hogy ebben politikai színezet van. Ők nem szimpatikusak, nem kapnak annyi pénzt. Ezt a választ nem fogadom el. Ők dolgoznak a legtöbbet, ezért nekik járna a több.

Nyemcsok János polgármester: Ennek a diskurzusnak nincs itt az ideje, most az elszámolásról van szó, nem az odaítélésről. Majd áprilisban lesz itt az ideje. A napirendet lezárom.

HARMADIK NAPIRENDI PONT: A 2017. évi startmunka mintaprogram támogatásáról döntés

Nyemcsok János polgármester: A közbeszerzési törvény megváltozása teszi indokolttá. Kérdés? (Nincs.) Kérem, hogy aki egyetért az előterjesztéssel, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 9 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

3/2017. (I. 24.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja a 2017. évi járási startmunka mintaprogramra épülő „Belterületi közutak karbantartása” és „Helyi sajátosságokra épülő közfoglalkoztatás” kérelem benyújtását és pozitív elbírálása esetén az esetlegesen szükséges közbeszerzési eljárások megindításához hozzájárul.

Határidő: 2017. január 27.

Felelős: polgármester

NEGYEDIK NAPIRENDI PONT: A 2017. évi közbeszerzési terv elfogadása

Nyemcsok János polgármester: A pénzügyi bizottság tárgyalta a napirendet, megkérem elnök urat, tájékoztassa a képviselő-testületet!

Nagy Barnabás képviselő: Közbeszerzési tervet kell készíteni minden évben. Az új közbeszerzési törvény szerint 1 millió forint értékhatár felett már 3 ajánlatot kell bekérni. Ez meghosszabbítja a beszerzéseket. A bizottság javasolja elfogadásra a tervet.

Nyemcsok János polgármester: Minden év elején kell közbeszerzési tervet elfogadni. Ilyen még nem volt, hogy négy elem is bekerüljön. Iskola energetikai fejlesztése, művelődési ház épületének külső rekonstrukciója, óvoda fejlesztése, illetve a távhővezeték kiépítése a főliaházakhoz. Reményeim szerint mindet végre is tudjuk majd hajtani.

Nagy Mihály képviselő: Örülök, hogy ilyen napirendi pontok vannak. Ebben az évben 4 elem is bekerült. Ez mind benne volt tavaly is. Miről beszélünk? Azt sugallja, hogy előző évben sem sikerült és most próbálkozunk újra.

A fólia. Polgármester úr azt mondta novemberben, hogy a decemberi testületi ülésig a közbeszerzés el lesz indítva. Szóvá is tettem akkor, mert nem lett. Innentől kezdve azt

csinálják, mint tavaly, de a lakosok olvassák, hogy Ön milyen jól dolgozik, milyen jó tervek vannak. De miből? 100%-os pályázat nem létezik! A legtöbb pályázathoz önerő kell. A költségvetésben nem láttam betervezve. A képviselőket nagyon nem érdekli. Mégis azt mondják, hogy szuper minden. Nem fogom megszavazni.

Nyemcsok János polgármester: Legyen kedves figyelmesen elolvasni az előterjesztést. Ez közbeszerzési terv és nem pályázat benyújtása. Valóban előző évben nyújtottuk be. Reményeim szerint nyertesek lesznek és a tervet meg tudjuk valósítani. Közbeszerzési tervről van szó. Másrészt a pályázatok elbírálása április-május hónapban fog megtörténni. Ezután tudunk közbeszerzést kiírni.

A TOP-os pályázatok 100%-os támogatottságúak, ezért nincs a költségvetésben önerő. További kérdés, vélemény? (Nincs). Kérem, hogy aki egyetért a közbeszerzési terv elfogadásával, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület - 8 igen szavazattal, 1 nem szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

4/2017. (I. 24.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja az alábbi, 2017. évi közbeszerzési tervet.

NAGYSZÉNÁS NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

2017. évi közbeszerzési terve

A közbeszerzés tárgya Építési beruházás	Tervezett eljárési típus	Az eljárás megindításának tervezett időpontja
Czabán Samu Általános Iskola energetikai fejlesztése	Kbt. 115. § szerint hirdetmény nélküli, tárgyalás nélküli eljárás	2017. május
Czabán Samu Művelődési Ház épületének külső rekonstrukciója	Kbt. 115. § szerint hirdetmény nélküli, tárgyalás nélküli eljárás	2017. április
Óvoda fejlesztés Nagyszénáson	Kbt. 115. § szerint hirdetmény nélküli, tárgyalás nélküli eljárás	2017. május
Távfűtő vezeték kiépítése a fóliaházakhoz	Kbt. 115. § szerint hirdetmény nélküli, tárgyalás nélküli eljárás	2017. február

ÖTÖDIK NAPIRENDI PONT: Energiaszolgáltatási díj meghatározása

Nyemcsok János polgármester: A pénzügyi bizottság tárgyalta a napirendet, megkérem elnök urat, tájékoztassa a képviselő-testületet!

Nagy Barnabás képviselő: Termásvíz-hasznosítási program keretében a fűtés ilyen elszámolás alapján történik. A tankerülettel is szükséges megállapodást kötni, mivel az iskola átkerült oda. A mindenkori gázárhoz viszonyított 70%-os energiadíjat szeretnénk érvényesíteni. A bizottság elfogadásra javasolja.

Nyemcsok János polgármester: Van egy pályázati vállalás, másrészt bizonyos mértékű önköltség-számítás. A kettő elszámolása révén alakult ki a 2,70 forintos ár. A saját intézményekben hasznosult hőmennyiség belső elszámolásának is az alapja.

Nagy Mihály képviselő: Nekem való napirendi pont. Nem értem. Milyen árakról beszélünk? Egyelőre befürödtünk a geotermikus energiával. Ezt a vacak szolgáltatást akarjuk itt beárazni? A gyerekek fáznak. Én szégyellem kimondani! A nem megfelelő szolgáltatási díj – miért nem így lett betervezve? Jövő télen sem lesz megfelelő hőenergia. Úgy tudom, hogy voltak már ellenőrizni a tankerülettől. Az ÁNTSZ is volt kint, 11,2 fok volt a tornateremben. Katasztrófa, ami itt folyik! Nagyon gyenge a szolgáltatás. Nem az árról kellene beszélni, hanem bocsánatot kellene kérni az intézménytől. A költségvetésben 63 millió forint kiadás van betervezve, míg bevétel 33 millió forint. Miről beszélünk? Eleve 30 millió forint hiány van. Vagy ezért kell emelni? A többi képviselőt szokás szerint úgysem érdekli. Az a lényeg, hogy jó pozícióban vannak. Nem támogatom az előterjesztést.

Ki is teszem az internetre, hogy milyen ostobaságról tárgyalunk itt.

Nyemcsok János polgármester: Várom a képviselő úr javaslatát, hogy az árat mennyiben határozzuk meg.

Nagy Mihály képviselő: Nem vagyok a tanácsadója. Azért vagyok, ha valami nem tiszta, akkor szóvá tegyem.

Nyemcsok János polgármester: Az árat meg kell határozni. Másrészt reméltem, hogy képviselő úr hozzáteszi, hogy feljelentéssel élt a járásnál, illetve a hírű sajtónál, még ha névtelenül is. Ennek következtében volt ellenőrzés. A tantermekben megfelelő hőmérsékletet mértek. Ezt le is jegyzőkönyvezték. A tornaterem és a folyosó valóban hűvösebb. Nem a fűtés hiányossága, hanem a meglévő épület hőszigeteltségének hiánya okozza. Az iskolaépületet az évtizedekkel ezelőtti fűtőberendezés fűti ma is. Ebben semmi változás nem történt. Nincs köze a geotermikus hőenergiához. Ezért adtuk be a pályázatot a hőszigetelésre. Egy 40 éves épület amortizálódott, másrészt a hőenergiái tulajdonságait elvesztette. De a hőmennyiség árának ehhez nincs köze.

Nagy Mihály képviselő: Ha már egyszer szóba került, hogy áruló vagyok vagy falu- és testületellenes. Szomorú, hogy a faluban olyan helyzet jött létre, hogy a polgárok már nem mernek megnyilvánulni. Nekem szóltak, hogy én tegyek valamit. Én hívtam fel az ÁNTSZ-t, nem névtelenül, mert elkérték az adataimat is. Semmiféle névtelenség nem volt.

A telefonszámomat is elkérték és az ellenőrzés után tájékoztattak is, hogy mi volt. 11,2 fok volt. Polgármester úr szerint ez nem drasztikus. Úgyhogy nincs itt semmiféle névtelenség, Polgármester úr én mindig vállalom, de én az emberek helyett beszélek, őket próbálom képviselni. Itt egyedül én vagyok az, aki őket képviseli. A többiek itt elvannak, én legalább megdolgozom a tiszteletdíjért.

Nyemcsok János polgármester: További kérdés, vélemény? (Nincs.) Kérem, hogy aki egyetért az előterjesztéssel, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület - 8 igen szavazattal, 1 nem szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

5/2017. (I. 24.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Nagyszénási Polgármesteri Hivatal, a Gondozási Központ Nagyszénás, a Nagyszénási Önkormányzati Óvoda és Könyvtár, a Békéscsabai Tankerületi Központ intézményekkel, valamint a Nagyszénási Kulturális Központ Nonprofit Kft-vel kötendő geotermikus energiára vonatkozó

hőértékesítési szerződésekben az energiaszolgáltatási díjat 2017. január 1-i hatállyal 2.700 Ft/GJ + ÁFA összegben határozza meg. Az Önkormányzat a hőértékesítési szerződésekben teljesítménydíjat nem érvényesít.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

HATODIK NAPIRENDI PONT: A települési támogatás megállapításának, kifizetésének, folyósításának, valamint felhasználása ellenőrzésének szabályairól szóló önkormányzati rendelet módosítása

Nyemcsok János polgármester: Kormányhivatali észrevétel érkezett, ami az írásos anyagban szerepel. Így került sor a tervezet elkészítésére.

Kérdés, vélemény? (Nincs.) Kérem, hogy aki rendelet módosításával egyetért, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület – 9 igen szavazattal, egyhangúlag – megalkotta a Nagyszénás Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének a települési támogatás megállapításának, kifizetésének, folyósításának, valamint felhasználása ellenőrzésének szabályairól szóló 7/2015. (II.25.) önkormányzati rendeletének módosításáról szóló 1/2017. (I.25.) önkormányzati rendeletét.

HETEDIK NAPIRENDI PONT: A Gondozási Központ működéséhez kapcsolódó fenntartói döntések meghozatala

Nagy Attiláné alpolgármester: Január 1-jétől változtak a törvények, amelyek az intézményeket is érintik. Ezen változásokat vezettük át a szakmai programokban. Február 15-ig jóvá kell hagynia a testületnek a bölcsődei nyitvatartást is. Kérem, hogy a javaslatokat fogadják el. Tájékoztatásként elmondom, hogy a szociális étkeztetést a mai napon 132 ellátott veszi igénybe, az Idősek Klubja 165 főt számlál, házi segítségnyújtás 74 főt. A bölcsődében 28 beiratott gyermek van.

Nyemcsok János polgármester: Köszöni a tájékoztatást. Törvényi változás tette szükségessé ezeket a módosításokat.

További kérdés, vélemény? (Nincs.) Az előterjesztés 6 db határozati javaslatot tartalmaz. Kérem, hogy aki egyetért az első határozati javaslattal, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 9 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

6/2017. (I. 24.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete – mint fenntartó – a Gondozási Központ Bölcsőde működésére vonatkozó szakmai programot a mellékletekkel együtt az előterjesztésnek megfelelően jóváhagyja.

Nyemcsok János polgármester: Kérem, hogy aki egyetért a második határozati javaslattal, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 9 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

7/2017. (I. 24.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete – mint fenntartó – a Gondozási Központ Házi segítségnyújtás működésére vonatkozó szakmai programot a mellékletekkel együtt az előterjesztésnek megfelelően jóváhagyja.

Nyemcsok János polgármester: Kérem, hogy aki egyetért a harmadik határozati javaslattal, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 9 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

8/2017. (I. 24.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete – mint fenntartó – a Gondozási Központ Idősek klubja működésére vonatkozó szakmai programját a mellékletekkel együtt az előterjesztésnek megfelelően jóváhagyja.

Nyemcsok János polgármester: Kérem, hogy aki egyetért a negyedik határozati javaslattal, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 9 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

9/2017. (I. 24.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete – mint fenntartó – a Gondozási Központ Szociális étkeztetés működésére vonatkozó szakmai programját a mellékletekkel együtt az előterjesztésnek megfelelően jóváhagyja.

Nyemcsok János polgármester: Kérem, hogy aki egyetért az ötödik határozati javaslattal, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 9 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

10/2017. (I. 24.) számú képviselő-testületi határozat:

a Gondozási Központ Bölcsőde 2017. évi nyári nyitvatartási rendjéről.

A Gondozási Központ Bölcsőde 5931 Nagyszénás, Dózsa Gy. u. 12. 2017. évi nyári nyitvatartási rendjét, melynek időpontja: 2017. augusztus 25. - 2017. szeptember 07. között a bölcsődei ellátás szünetel, Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete – mint fenntartó - jóváhagyja.

Nyemcsok János polgármester: Kérem, hogy aki egyetért a hatodik határozati javaslattal, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 9 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

11/2017. (I. 24.) számú képviselő-testületi határozat
a Gondozási Központ Bölcsőde 2017. évi téli nyitvatartási rendjéről:

A Gondozási Központ Bölcsőde 5931 Nagyszénás, Dózsa Gy. u. 12. 2017. évi téli nyitvatartási rendjét, melynek időpontja: 2017. december 27. - 2017. december 29. között a bölcsődei ellátás szünetel, Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete - mint fenntartó - **jóváhagyja.**

NYOLCADIK NAPIRENDI PONT: Döntés a Kertészek Földje Akciócsoport Egyesületben való részvételről

Nyemcsok János polgármester: Mindenki előtt ismert, hogy a korábbi uniós költségvetési időszakban is voltak leader akciócsoportok. A mi esetünkben abból lett megvalósítva a park felújítása. Ezek a csoportok feloszlottak, de újak jöttek létre. Mi a Jövő Építők TDM Közhasznú Egyesülethez való csatlakozásról döntöttünk. Időközben elismerték az akciócsoportot, de a működési költségeit nem tudja fizetni. A Kertészek Földje Akciócsoport Egyesület ad segítséget, a két akciócsoport közösen működik. Ezért kellene tagságot létesítenünk a Kertészek Földje Akciócsoport Egyesületben. A korábbi leaderes forrás 1 milliárd 300 millió forint volt 8 településre, a mostani 300 millió forint, szintén a 8 településre. Ennek a pályázati lehetőségnek nem az a lényege, hogy az önkormányzatok vegyenek részt, hanem a kisvállalkozások, akik az uniós pályázatokban nem tudnak indulni, így tudnak pályázni kisebb-nagyobb összegekre. Ez 50.000 forinttól 300.000 forintig terjed. Ezért lehet hasznos az önkormányzat részvétele.

Kérdés, vélemény? (Nincs.) Kérem, hogy aki egyetért a határozati javaslattal, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 9 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

12/2017. (I. 24.) számú képviselő-testületi határozat

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete kinyilvánítja, hogy a 2014-2020 közötti időszak vonatkozásában a Jövő Építők TDM Közhasznú Egyesület által kidolgozott Fejlesztési Stratégia megvalósítása érdekében tagságot létesít a Kertészek Földje Akciócsoport Egyesületben, vállalva az egyesületi közgyűléseken történő részvételt és a tagdíj megfizetését (jelenleg 1000 Ft/hó).

A Kertészek Földje Akciócsoport Egyesületben az önkormányzat képviselőjére Nyemcsok János polgármester jogosult.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

KILENCEDIK NAPIRENDI PONT: Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Nyemcsok János polgármester: Tájékoztatásul elmondom, hogy a következő testületi ülésen a jelenleg hatályos hulladékszállításról rendelkező önkormányzati rendeletet is át kell alakítani. Kérdés, vélemény? (Nincs.) Kérem, hogy aki egyetért a határozati javaslattal, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 9 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

13/2017. (I. 24.) számú képviselő-testületi határozat

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a 124, 125, 126/2016. (XII.20.) számú lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót.

EGYEBEK:

Nyemcsok János polgármester: 2017. február 8-án, szerdán a megyei közgyűlés alelnöke Tolnai Péter fogadóórát tart a képviselőknek és a lakosságnak. Ezt közzé fogjuk tenni a megfelelő fórumon.

Az idén 90. évfordulója lesz az iskola átadásának. Az alsó tagozatban a 80. évforduló idején emléktábla került elhelyezésre. Az iskola 3 napos programsorozatot tervez. Képviselő-társaimmal már részt vettünk egy ilyen előzetes megbeszélésen, ahol döntés született, hogy partnerként az önkormányzat részt vesz. Szakmai részt az általános iskola biztosítja. Egyetértést szeretnék kérni az időpontot illetően. Az iskolát 1927. október 23-án adták át. Ennek megfelelően az emléktábla is így került elhelyezésre. Az idei esztendőben viszont áprilisban lenne egy alkalom, amikor 3 napos programsorozatot tud biztosítani az iskola, illetve 26-án lesz Hány Józsi bácsi 90. születésnapja, aki hosszú időn keresztül tevékenykedett iskolaigazgatóként. Ehhez kérnék megerősítést, hogy áprilisban legyen a megvalósítás.

(A képviselők egyetértenek)

Nagy Mihály képviselő: Kérdezném, hogy akkor mi van a Borzáék ügyével? Vagy bizottság foglalkozott vele és döntöttek, csak én nem tudok róla? Azt hittem, hogy lesz egy napirendi pont ezzel az üggyel kapcsolatban. Elég tartalmas levelet kapott minden képviselő Borzáéktól. Megerősített engem abban, hogy teljesen jól képviseltem az ügyüket az önkormányzat fele. Itt jön be, amit mindig Polgármester úr mond nekem, hogy emlékeztetkiesésben szenvedek. Akkor Polgármester úr miben szenved? Novemberben azt mondtam, hogy ki kell Borzáékat fizetni. Eddig 10 millió forintba kerültek. Én mondtam, hogy a vége 60 millió forint lesz. Polgármester úr megkérdőjelezte, hogy milyen 60 millió forint, ilyen nem létezik. Akkor helyesbíték, 55 millió 601 ezer forintról van szó. Az önkormányzat nyert pályázatot a rekultivációhoz, de azzal a kikötéssel, hogy Borzáékkal meg kell egyezni. 27 millió forintot kértek Borzáék, de belementek volna akár 13 millió forintba is. Most is kifizettünk 10 millió forintot és az 55,6 millió forintot meg el is buktuk. Most Polgármester úr mit képvisel? Én most mondom, hogy Polgármester úr miatt meg elbuktunk 66 millió forintot a lőtérrel kapcsolatban. Akkor ez milyen arányban van? Persze Ő ezt nem mondja, ez kizárt dolog. A testület a Te javaslatodra nem vette igénybe azt az 55 millió 601 ezer forintot. Így ott tartunk, hogy kifizettünk 10 millió forintot, és még jön majd a többi, a feketeleves.

Jegyző úr, ha jól tudom, Magyarország belügyminisztere felszólított minden önkormányzatot, hogy a nagy hidegre való tekintettel minden önkormányzat saját hatáskörében tegye meg a megfelelő intézkedéseket. Kérdezem, hogy Ti mit intézkedtetek, hogy itt Nagyszénáson ne történjen fagyás? Azt tudom, hogy az egyház kinyitott este 6-ig. Annak semmi köze az önkormányzathoz. Nem szeretik itt Nagyszénáson, ha a Kormány valamit elrendel.

A jegesedés. Többen telefonáltak, hogy a településen a közintézmények körül életveszély közlekedni. Már javult valamennyit. De nagyon sokan elestek. Tőlem kérdezik, hogy kit kell feljelenteni. Kit? A fenntartót, lakót, tulajdonost. De annak ellenére, hogy van nálunk az NTP Kft. három vezetővel is, nem igazán mondhatnám, hogy takarítják az utakat. Míg Aladár volt, legalább annyit tett, hogy homokkal végigszórták. Most is van homok, az nem is kerül sokba. De úgy látszik, a mi igazgatónk olyan nagy ember, hogy nem is lehet hozzászólni. Igaz, ő bent lakik Orosházán. Jegyző úr légy szíves, ebben is intézkedj. Az emberek a megemelt kommunális adót fizetik, és nem hülyék, mondják, hogy akkor mire fordítja az önkormányzat, ha egy kis jegesedést sem tudunk megoldani.

A múlt hónapban mondtam, hogy minket ellenőriztek. Kértem, hogy legyenek szívesek a Hősök út 26. szám alatt is végezzenek ellenőrzést. Azóta nem hallottam róla egy szót sem. Most mondom, ha 2 hónapon belül nem jelez nekem Jegyző úr és nem adnak nekem tájékoztatót, hogy ez ügyben mit léptek, megyek a hatósághoz. Az ÁNTSZ-hez, a NAV-hoz én fogok bejelentést tenni. Nem hátba támadok. Ha engem ellenőriztek, akkor ellenőrizzenek mindenkit, aki itt ül.

Visszatérek a bűvárszivattyúra. Decemberben mondtam, hogy a bűvárszivattyú fel lett véve. Az volt a válasz, hogy a kábel el van romolva, nem a szivattyú a rossz. Érdekes, úgy tudom, hogy a szivattyút azóta sem tudták letenni, mert csak rossz. Polgármester úr, Neked lehet mellébeszélni, meg hazudni egy képviselőnek? Te büntetlenül bármit megtehetsz? Közben engem próbálsz meg állandóan lejáratni, hogy sumákolok, meg mellébeszélék? Azért nem megy a fűtés vagy a geotermikus, mert az egész rakás egy szemétdomb. Ha nekem máskor válaszolsz, akkor mondd meg a szemembe, hogy ez van és kész.

Most jön a legutolsó, az én kedves kislányom. Karácsonyra való tekintettel nem akartam belemenni a szópárbajba. Tudom, hogy Te mire gondoltál. Előveszem megint a papírt, akkor is mutattam a fényképet, de nem azért, hogy bajom lett volna, hogy ki van ott vagy ki nem, hanem a pohár miatt. Én azt hittem becsülettel, hogy Te azt fogod nekem mondani, hogy ők sem ihatnak a medencénél, csak a reklám miatt lett odatéve. De nem ezt válaszoltad, hanem az én lányomra tettél megjegyzést, akár egy nagy senkiházi. Nagyon rosszul válaszoltál és ezért most reagálok. A Te lányod közpénzen van ott. Azt is feltételezem, hogy kapott abból az 1 millió forintos reklámdíjból, mert ingyen senki nem adja az arcát. Azóta a lányt bedugtátok ide a közintézménybe, a másik lányod a konyhán van. Mit képzeltek Ti? Az alpolgármester asszony férje is. Mi ez, családi vállalkozás? Megyek ki a világhálóra és teszem fel. Szerencsétlen emberek nem sok mindent tudnak. Ha én belebukok az sem érdekes, nem is biztos, hogy megérem a '19-et. De nyugalom, nem vagyok halálos beteg, vigyáznak rám a jó orvosok. Itt befejezném kedves Polgármester úr, ha Te próbáltad az én lányomat lejáratni, Karácsonykor itthon volt, megbeszéltem vele. Most mondom, az én lányom szökéneket született és nincs az ereiben roma vér! Megértetted? Innentől kezdve az én lányomat ne próbáld itt szóba hozni.

Dr. Baja János képviselő: Miről beszélsz? Vigyázz!

Nagy Mihály képviselő: Mit vigyázzak? A lányomat mondom. Miért? Nem mondhatok a lányomra, amit akarok?

Dr. Baja János képviselő: Dehogynem. De a roma vért, a polgármesterre illet nem mondhatasz.

Nagy Mihály képviselő: Nem a polgármestert mondtam, csak azt mondtam, hogy az én lányomban nem folyik roma vér. Ne ferdítsd ki a szavamat. Mindenki úgy fogja fel, ahogy akarja. Majd én megmutatom, hogy ki kicsoda.

Nyemcsok János polgármester: A családra nem kívánok reagálni. Nem tudom képviselő úr, milyen Borza ügyről beszél, én nem tudok Borza ügyről. Van egy levél, de számunkra ez nem ügy. A Borza ügynek nevezett dologban az önkormányzat és a környezetvédelmi hatóság között fennáll egy kötelezettség, de ez nem függ össze. Van egy lezárt Borza ügy, peres eljárás, egyébről nem tudok jelenleg.

A búvárszivattyú kérdése. Most is van lent szivattyú, ami kölcsön van. A kivett búvárszivattyú nem rossz, a kábel volt elszakadva. Azért lett szétszedve és elszállítva, mert ott állt egy hetet és nem lett átmosva és ezt ki kell takarítani. Azt gondolom, hogy ilyen szempontból ez senkit nem jogosít fel arra, hogy egy megépült létesítményt, ami a település vagyona, semmissé tegyen. Ha mégis, az a település ellen történő cselekménysorozat. A működésben vannak gondok, ezt soha senki nem tagadta, de azért van a garanciális kötelezettség, hogy a kivitelező ezt megoldja, és a hibákat kijavítsa.

A hideg kérdésére és az utak állapotával kapcsolatban azt gondolom, hogy a lehetőségekhez és a körülményekhez képest igenis jól el lett takarítva. A közutak és a település útjai tekintetében ilyen jól letisztítva még nem voltak az utak ilyen havas és jeges időben.

A járdaszakasz lefagyások ellen nem lehet mit tenni, -5 fok alatt a só sem ér semmit.

Nagy Mihály képviselő: Jelezném, hogy a zárt ülésen nem veszek részt.

(További bejelentés nem hangzott el, Nyemcsok János polgármester 17 óra 05 perckor bezárja a képviselő-testület nyilvános ülését, munkájukat az elfogadott napirend értelmében zárt üléssel folytatják.)

K. m. f.


Nyemcsok János
polgármester




dr. Füvesi Gábor
jegyző